
 

 

令和５年第８回東浦町教育委員会定例会会議録 

 

開 催 日  令和５年８月21日（月） 

場   所  東浦町役場 ２階 第１会議室 

 

出席者の氏名 

教 育 長 庄 子   亨     職 務 代 理 者 浅 田 謙 司 

委 員 水 野 善 久  委 員 中 村 希代美 

 

欠席者の氏名 

委 員 杉 浦 政 代       

 

出席職員の氏名 

教 育 部 長 学校教育課長     生涯学習課長 スポーツ課長 

学校教育課主幹兼指導主事 学校教育課統括課長補佐兼指導主事  学校教育課庶務係長 学校教育課主査 

 

傍聴者 ０名 

 

会  議 

 

開 会  午前９時30分 

 

あいさつ 

（ 教 育 長 ） おはようございます。暑い日が続いており、皆様の体調が心配

されますがいかがでしょうか。台風７号の接近に伴い、災害対策

本部が設置されましたが、道路に倒れてきた樹木を伐採する等の

処理を行う程度で、大きな被害はありませんでした。本日は少し

涼しい風が入ってくる気がいたしますが、油断していると暑さで

体調を崩してしまいますので、お気を付けいただきたいと思いま

す。 

コロナについては、町内で少し感染者がいるという情報が届い

ております。学校からはそのような連絡はありませんが、気を付

けていく必要があると思います。本日が出校日という学校もあ

り、そろそろ２学期の準備が進められています。 

また、先週の金曜日に、神谷前町長が任期満了により退任され、

本日日髙輝夫新町長が初登庁されました。午前９時から就任式が

執り行われており、新しい東浦町のまちづくりについて様々なお



 

 

考えがある中で、教育委員会として、主張をもちつつ、今後の町

の教育方針について話し合っていくべきです。 

 

（ 教 育 長 ）  出席者４名を確認し、会議の成立を確認します。 

 議事に入る前に、日程第２ 議案第27号「令和５年度東浦町 

一般会計９月補正予算案（教育費）を町長に申し出ることについ 

て」及び日程第３ 議案第28号「令和４年度東浦町一般会計決 

算（教育費）議会提案について」を、議会上程前のため非公開と 

することについて、ご異議ございませんか。 

 《全員異議なし》 

（ 教 育 長 ）  それでは日程第２，３については時限非公開とします。 

 

 

日程第１ 令和５年第７回定例会会議録承認 

 

 

日程第２ 議案第 27 号 令和５年度東浦町一般会計９月補正予算案（教育費）を町

長に申し出ることについて 

（ 教 育 長 ）  議案第27号の説明を求めます。 

（ 各 課 長 ）  議案第 27 号「令和５年度東浦町一般会計９月補正予算案（教

育費）を町長に申し出ることについて」を説明。 

（ 教 育 長 ）  質疑を求めます。 

 《質疑なし》 

（ 教 育 長 ）  質疑がございませんので、議案第 27 号について採決します。

異議のある委員の発言を求めます。 

 《全員異議なし》 

（ 教 育 長 ）  議案第27号は原案のとおり承認いたします。 

 

 

日程第３ 議案第28号 令和４年度東浦町一般会計決算（教育費）議会提案について 

（ 教 育 長 ）  議案第28号の説明を求めます。 

（ 各 課 長 ）  議案第 28 号「令和４年度東浦町一般会計決算（教育費）議会

提案について」を説明。 

（ 教 育 長 ）  質疑を求めます。 

（ 水 野 委 員 ）  参考資料７ページ生涯学習課の文化センター施設整備費につ

いてですが、屋根等改修工事設計というのは、現在実施している

工事のことですか。設計は前払いで行うのですか。また、監理は



 

 

設計者が行うのですか。 

（生涯学習課長）  大きな工事を行う場合、基本的に工事の前年度に設計を委託

し、設計に係る費用のみ前年度に支払います。監理は工事と同年

度に改めて事業者を決定しますので、設計、監理がそれぞれ別の

事業者になることもあり得ます。 

（ 水 野 委 員 ）  設計の費用は工事費総額に対して決まった割合で支払われる

のですか。 

（学校教育課庶務係長）  設計費用は、工事費によって決まるものではありません。一般

的に、作成する図面が多くなると、費用も大きくなる傾向があり

ます。 

（ 水 野 委 員 ）  参考資料 11 ページの給食センター運営費で、賄材料費があり

ますが、歳入の賄材料費保護者等負担金より高くなっています。

例年このようなバランスなのでしょうか。 

（学校教育課長）  例年同額程度だったのですが、令和４年７月からは、急激な食

材費高騰に対応するため、賄材料費を１割上乗せしています。 

（ 教 育 長 ）  他に質疑を求めます。 

 《質疑なし》 

（ 教 育 長 ）  質疑がございませんので、議案第 28 号について採決します。

異議のある委員の発言を求めます。 

 《全員異議なし》 

（ 教 育 長 ）  議案第28号は原案のとおり承認いたします。 

 

 

日程第４ 教育長報告（令和５年７・８月） 

【日 付】 【報 告 内 容】 

 ７月 25日（火） 行政経営会議 

 ７月 28日（金） 高校再編会議 

東海北陸町村教育長協議会愛知大会準備会 

 ８月 ２日（水） 町初任者研修会・町内めぐり 

（ 教 育 長 ） 町初任者研修会では、幸い心身に支障を来している初任者はお

らず、健康に勤めてくれているようで安心しました。 

 ８月 ３日（木） 知多地方教育事務協議会幹事会 

 ８月 ４日（金） 児童会サミット 

東海大会激励会 

全国大会激励会・報告会 

 ８月 ５日（土） 愛知県消防操法大会 



 

 

（ 教 育 長 ） 知多地区の町を代表して、町緒川新田分団が大会に出場しまし

た。競技では、タイミングがとても重要で、１，２秒のズレが

全体に影響してきてしまうため、大変な量の練習を重ねたとい

うことでした。県で８位の成績で、入賞には至りませんでした

が、非常に暑い中健闘してくれました。 

 ８月 ８日（火） 東海個性化教育学会総会 

尾張教育懇談会 

 ８月 17日（木） 教育資料検討会 

（ 教 育 長 ） 教員採用試験の面接を行ってきました。受験生は非常にしっか

りと準備してきているという印象でした。 

 ８月 18日（金） 決算審査講評 

神谷町長見送り 

 ８月 21日（月） 第８回教育委員会定例会 

三中意見交換会 

 

 

日程第５ 各課報告（令和５年８月・９月・その他） 

（ 教 育 長 ）  事務局より説明を求めます。 

（ 各 課 長 ）  各課報告について説明。 

（ 教 育 長 ）  質疑を求めます。 

（ 中 村 委 員 ）  本日欠席された杉浦委員から質問をお預かりしています。 

 保護者より、給食時の対応がクラスによって違うのではないか

という話を聞いたそうです。その保護者の児童のクラスでは食事

中話してはいけないと言われたが、隣のクラスは楽しく会話をし

ながら食事をしていたとのことです。教育委員会としてどのよう

な方針を学校に示しているのでしょうか。 

（学校教育課主幹兼指導主事）  ５月８日のコロナ５類以降に伴い、学校の状況に応じて対応す

るようお願いしたところですが、黙食の指導はしていません。学

校に確認します。 

（次回定例会時に回答） 

（ 教 育 長 ）  他に質疑を求めます。 

 《質疑なし》 

 

                                                                                                                             

閉 会 午前10時 31分 

会議録作成者 教育委員会事務局    




